



资讯
浏览

本版
合办
单位



浙江交投矿业有限公司
浙江交投新矿业有限公司
浙江申嘉湖高速公路有限公司
浙江杭宣高速公路有限公司

路桥区公路管理局
龙游县公路管理局
中交四公局205国道开化县音坑至华埠段改建工程一标项目经理部
绍兴市公路与运输管理中心

浙江交通集团舟山管理中心 推出海上通航短信提醒功能

导报讯 近日,浙江交通集团舟山管理中心联合舟山跨海大桥管理中心、中国联通舟山市公司,借助舟山跨海大桥防撞雷达预警平台,研发植入定向智能短信提醒模块,实现桃夭门大桥通航孔定向智能短信提醒功能。

据介绍,该平台基于AIS基站,结合大数据实现短信点对点定向发送,目前智能短信覆盖区域为半径6公里。当途经船舶驶入桃夭门大桥智能短信预定覆盖区域时,平台便会自动向船舶上的人员发送通航孔净

高值及限高通航等预警信息,提醒船舶安全航行。同时,该平台还支持历史信息留档存储,可根据时间、船舶编号、通讯对象等条件灵活检索,达到追本溯源目的。

智能短信平台的实施实现了桃夭门大桥通航孔防撞主动预警,为大桥安全筑起了坚实有力的科技防线。后续,舟山管理中心将探索研究激光雷达测高预警技术的可行性,全面扩大预警覆盖范围,及时主动发现超高船只,推动防撞体系向科学化、智能化转变。
□通讯员 陆斌 文字 李冉



德清临杭物流园一景。德发/摄

德清临杭物流园 四获“全国优秀物流园区”

导报讯 近日,中国物流与采购联合会传来喜讯,位于雷甸镇的德清临杭物流园荣获“2020年优秀物流园区”,这也是湖州市今年唯一一家上榜的物流园区。

近年来,临杭物流园不断拓展服务业态,物流企业集聚效应明显,今年前三季度实现营业收入212.8亿元,同比增长18%。凭借强劲的发展态势,园区四度获此殊荣。

连日来,浙江海得宝金属剪切有限公司的厂房内,工人们正在进行钢材剪切加工作业。据悉,今年是浙江海得宝金属剪切有限公司入驻德清临杭物流园的第4年,得益于园区得天独厚的区位优势和细致入微的配套服务,企业发展势头良好,产量屡创新高,面对疫情的冲击,今年第三季度仍实现营收同比增长15%~20%。

德清临杭物流园总占地面积125公顷,已建成码头岸线1454米,拥有1000吨级内河泊位25个,园区内各类配套设施齐全。码头三期项目配套库房工程年底交付后,将为园区新增钢材仓储库房8万余平方米,可提供码头装卸、仓储、加工配送、现货交易、物流金融等一条龙服务。目前

园区已吸引164家商户入驻,2019年完成吞吐量(单向)约1200万吨,营业收入实现252亿元,今年有望突破300亿元。

同时,园区提供“一站式”服务窗口,设置经营户从准入到退出“全周期管理”服务事项办理,覆盖物业费收缴、转让转租、维修等“一站式”办理,并结合商户需求,引入金融、物流、法务等第三方商务服务,受到了园区企业的一致好评。

“园区可实现货物运输高效运作并促进商户集聚,从而不断增强客户对园区的依赖和品牌认可。”德清临杭物流园副总经理吴根松介绍,园区一手握紧商流,一手握紧物流,通过商贸集聚,实现“商流带动物流发展,物流促进商流进步”的良性循环。

下一步,园区将持续夯实基础功能,充分发挥港口航运的独特优势,为商户提供更优质的服务,努力打造线上线下相结合,集交易、展示、管理于一体的长三角金属材料流通产业链平台,为杭州都市经济圈、湖州市周边经济开发区及工业园区等产业基地提供强有力的物流服务支撑。
□付露波 陈晨

“浙江龙丽丽龙高速”龙丽管理处： 真情服务绽放文明之花

导报讯 近日,中央文明委在北京召开全国精神文明建设表彰大会,浙江龙丽丽龙高速公路有限公司龙丽管理处获“第六届全国文明单位”称号并受到表彰。

“文明创建工作是一种无形的动力,文明用语、文明用餐、文明旅游、文明行车,文明意识真正融入到了我们的日常行为习惯中。”作为浙江交通集团本次唯一一家人选全国文明单位的下属企业,龙丽管理处员工们切身感受到了文明创建工作给大家带来的变化。

近年来,浙江交通集团龙丽管理处立足高速公路服务主业,以“以路为家,真情服务”为理念,将文明创建工作与高速公路工作紧密结合,通过制定文明服务标准、推行“暖心伞”施救服务、建立线上客户服务中心、建设高速公路隧道消防实训基地、实施绿色公路养护等举措,打造三尺岗亭文

明窗口、道路保畅文明施救、绿色生态文明公路形象,全面营造文明行车氛围,给司乘人员带来了优质文明服务体验。

文明创建工作开展后,该管理处积极与地方联系,加强村企共建、实行助贫结对。并依托宣讲团平台,发挥爱岗敬业、助人为乐等先进典型的示范引领作用,该处150余名员工在共青团中央“志愿汇”平台上登记注册,组成“小燕服务队”,开展“小燕在行动帮帮团”“小燕在行动服务车”“小燕在行动红马甲服务”,常年为旅游中受困乘客提供帮扶,获赠锦旗37面。此外,该处还资助结对小学长达9年,并多次参加地方抗洪抢险、危难处置等救援活动。

据了解,“全国文明单位”评选活动每三年评选、复查表彰一次,是综合性评价最高的国家级荣誉。此次全国文明单位评选中,浙江共有82家单位上榜。
□通讯员 李焱芳



新闻短波

浙江交通集团台州管理中心 快速清除路障保通行安全

导报讯 近日,浙江交通集团台州管理中心苍岭隧道所监控员通过视频巡查发现:S28台金高速往台州方向法莲隧道内,三头小猪从小货车上掉落,正在隧道内乱窜,后方车辆急得纷纷避让。

接到通知后,法莲隧道巡查员赶赴现场处置。巡查员发现,一辆运送生猪的货车停在隧道主车道上,有两人在主线上正准备将一头小猪生擒,另一人在检修道上拦截另两头小猪。在做好预警措施、封闭主车道后,巡查员引导货车驾驶员将车辆停靠在紧急停车带上,随后配合车主黄某3人将三头小猪先后赶到紧急停车带上。不到三分钟,清障车也到现场,大家合力将“二师兄”捆绑结实,重新装进小货车。
□通讯员 林宏伟 张利燕

玉环首个小型水库 除险EPC项目通过验收

导报讯 近日,玉环市西方庵水库降等除险工程通过完工验收。该项目是台州市首个采用EPC模式的小型水库除险项目,将对今后该市小型水利工程建设起到良好示范带动作用。目前,西方庵山塘已成为玉环市“最美山塘”,为当地打造“国际旅游岛、城市后花园”增添了一道靓丽风景。
□叶晨阳

北仑一“押运员” 运输危险货物被查处

导报讯 近日,宁波市北仑区交通运输综合行政执法队的执法人员在大昆线春晓昆亭路段,对正在营运的台州籍危运车辆实施路面检查时发现,该车随车押运员刘某的户籍地为重庆,押运证发证地却为西藏,所持有的道路危险货物运输押运员从业资格证涉嫌伪造,执法人员随即对刘某进行调查。

经核实,刘某所持证件不是通过交通运输行业主管部门培训考核后取得的,而是花了人民币1700元购入的假证。随后,该执法队按照相关规定,对该嫌疑车辆立即采取证据保全措施。等待刘某的将是严厉的责任追究。
□吴宇熹 张利民

湖州市区 即将推出7条“微公交”线路

导报讯 近日,湖州市公路运输管理中心对外发布《2020年市区微公交创建方案征求意见通告》,首批7条“微公交”线路方案向社会各界广泛征求意见。

湖州市交通集团公交公司负责人介绍,目前已完成车辆安装调试、上牌等前期准备工作,待线路站点审批完成,“微公交”便可与湖城市民见面。
□杨晨

嘉兴成功举办第一届 海上污染应急队伍大比武活动

导报讯 为增强专业队伍的专业技能,进一步提升嘉兴港防治船舶污染应急处置能力,11月10日至11月26日,嘉兴市举行了第一届海上污染应急队伍大比武。此次比武共分为全民网上知识竞答、集中理论知识授课和实操培训、实操竞赛和知识竞答等四个环节,嘉兴港所有码头单位和专业污染清除单位共18支队伍90人参加。

经过竞赛角逐,中国石化销售股份有限公司华东分公司和王宇飞分获团体和个人一等奖。这次比武还得到广泛关注,有3000多名嘉兴市民参加了网上知识竞答。
□通讯员 于冉冉